

Ленинградская газета

№ 88 (20168). Вторник, 21 июня 2011г.



ОДИН ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

И НЕ ВСПЫХНЕТ ПЛАМЯ

Под председательством главы города В.Н. Телегина состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории Ленинска-Кузнецкого.

С наступлением лета всё большей проблемой становятся возгорания в лесных массивах. У нас уже зафиксированы 14 низовых пожаров сухой травы в районе Байкаима, бывшего совхоза «Комсомолец» и Нижегородки. Чтобы не пошло дальше, агролесхоз «Ленинск-Кузнецкий» предпринял комплекс профилактических мер. Например, патрулирование охватывает сразу 12 маршрутов, а очистка насаждений от сухостоя приобрела массовый характер – пожар важно вовремя увидеть и предупредить. Призван сыграть свою роль контролируемый отжиг, в опасных местах нужен противопожарный разрыв, действенным шагом является также создание минерализованных полос. Но главное – не играть в лесу с огнём.

Кроме того, на заседании шла речь об учёте и сносе бесхозных строений, которые тоже часто горят, а для тушения приходится отвлекать немалые силы и средства. Ещё один предмет внимания – автозаправочные станции: все наши АЗС планируется детально обследовать с точки зрения безопасности и на одной из них провести учения по ликвидации возгорания.

МЕДАЛЬ ЗА ПУСКАТЕЛЬ

В Новокузнецке завершили работу XVII Международная специализированная выставка «Уголь и Майнинг-2011» и специализированная выставка «Охрана, безопасность труда и жизнедеятельности».

ООО «Сиб-Дамель» является постоянным участником выставки с 1995 года. Ежегодно предприятие представляет новые разработки пускорегулирующего и питающего электрооборудования для угольных шахт. Новый пускатель электромагнитный взрывобезопасный ПВИ 200 H+R TY-5 был удостоен серебряной медали как лучший экспонат выставки.

ПЯТАЯ В КОМПАНИИ

На шахте «Красноярская» добыта миллионная тонна угля с начала года.

Сейчас коллектив шахты дорабатывает лаву № 1306 и готовится к перемонтажу в следующую лаву – № 1304. Она будет построена на пласту Байкаимском. К концу года «красноярцам» предстоит перейти на мощный пласт Польшаевский-2 с экспортным качеством угля.

А ЛУЧШИМ – ПОДАРКИ

В гостях у школьников, посещающих центр дневного пребывания при школе № 15, побывал член партии «Единая Россия», депутат городского Совета В.Н. Рошин.

Валентин Николаевич побеседовал с ребятами, стараясь при этом на конкретных примерах показать, как важно овладевать знаниями, занимать активную жизненную позицию. Встреча завершилась вручением подарков детям, активно участвующим в различных мероприятиях.

СЕМЬЯ ГОДА

Третье место заняли супруги Пестрецовы, представляющие наш городской округ в областном конкурсе «Молодая семья Кузбасса-2011».

Отец семейства Владимир Юрьевич, старший следователь следственного отдела города Ленинска-Кузнецкого, и его жена Лариса Викторовна, которая занимается воспитанием двух дочек, и ведет домашнее хозяйство, сначала прошли заочный отборочный тур. Затем, в течение двух дней на очном этапе конкурса, проходившем в поселках Трудрармейском и Краснобродском, Пестрецовы вместе с другими конкурсантами представили на суд жюри свое спортивное мастерство и творческие способности.

САМЫЕ ЯРКИЕ В «САЛЮТЕ ТАЛАНТОВ»

На Международном проекте «Салют талантов», проводившемся в Санкт-Петербурге, образцовому коллективу – ансамблю русской песни «Бубенцы» Центрального Дворца культуры Ленинска-Кузнецкого по решению совета жюри всех номинаций присужден гран-при фестиваля-конкурса «Творческие открытия».

Кроме этого, коллектив был удостоен диплома лауреата первой степени в номинации «Вокальное творчество» и специального диплома «За артистизм». Руководитель «Бубенцов» О.Г. Плетнева награждена специальным дипломом «За большой вклад в развитие творческого потенциала детей и помощь в развитии культурного наследия страны». Служба новостей.

БЫТЬ НА ЧЕКУ

Глава города В.Н. Телегин провёл заседание антитеррористической комиссии, на котором обсуждались актуальные вопросы нашей общей безопасности.

Комиссия наметила комплекс дополнительных мер по усилению охраны объектов железнодорожного транспорта. Для этого рекомендовано, в частности, использовать видеонаблюдение и другие технические средства, призванные контролировать работу инфраструктуры железной дороги. Кроме того, должны быть активизированы профилактические меры, усилена элементарная бдительность в отношении подозрительных лиц и предметов. Главное здесь – немедленно реагировать на любые поступающие сигналы.

Необходимо также обратить внимание на безопасность объектов жизнеобеспечения, особой важности и повышенной опасности, мест массового пребывания людей, предприятий, учреждений и организаций. Проверке подлежат средства оповещения, пожаротушения, запасные выходы. Нужно провести дополнительные инструктажи персонала. А при обнаружении подозрительных предметов и признаков пожара, в любых непредвиденных ситуациях надо звонить по телефонам экстренного реагирования: 01, 5-37-01 (МЧС); 02, 3-01-81 (МВД); 3-04-94 (ФСБ); 05, 3-28-32 (дежурная служба администрации). Е. ПЛЕБОВА.

Опыт «Кировки» – для всех

Губернатор Кемеровской области Аман Тулеев и генеральный директор ОАО «СУЭК» Владимир Рашевский провели встречу, в ходе которой обсудили вопросы деятельности компании в Кузбассе, в том числе по обеспечению безопасных условий труда шахтеров.

Была отмечена большая работа компании по внедрению в этом направлении новых эффективных методик. В частности, на шахте имени С.М. Кирова с начала 2011 года реализуется пилотный проект производственного контроля безопасности труда шахтеров силами общественных инспекторов. Группы инспекторов сформированы из рабочих, бригадиров, горных мастеров. Возглавил работу председатель профсоюзной организации шахты Леонид Лагутин, имеющий тридцатилетний опыт руководства очистным участком. На сегодняшний день на шахте действуют 27 общественных инспекторов. Проведено 32 проверки, в ходе которых сделаны замечания и предложения по недопущению нарушений требований безопасности,

предотвращению создания опасных ситуаций.

Общественные инспекторы регулярно проводят совещания у директора шахты, на которых рассматриваются предложения инспекторов и принимаются решения по их реализации. По мнению сотрудников шахты, с созданием общественной инспекции работа по созданию безопасных условий стала более рациональной, организованной и полезной, особенно в направлении распространения на участках положительного опыта безопасной организации работ.

Губернатор А.Г. Тулеев настоятельно рекомендовал всем угольным компаниям взять на вооружение опыт горняков шахты имени С.М. Кирова по созданию общественных инспекций.

Н. МАКСИМОВСКИЙ.

Где киоск поставим?

На днях состоялось общее собрание в рамках публичных слушаний по созданию единой схемы размещения на территории города нестационарных торговых объектов.

В марте проводилось изучение общественного мнения, а затем специалисты градостроительного кадастрового центра разработали проект схемы. Территорию Ленинска-Кузнецкого разделили при этом на 9 районов, проанализировав их обеспеченность торговыми площадями. Оказалось, что развитие идёт неоднородно: на Дачном и 10-м участке едва насчитали половину от нормы, Никитинка вообще не имеет киосков с павильонами, а быстро растущая северо-восточная часть города, наоборот, перенасыщена торговыми точками (350%). Чтобы устранить диспропорцию, для каждого района наметили свою стратегию с учётом пожеланий жителей. Где-то нужна ярмарка с легким кафе и лалатками, в другом месте хватит бочки с квасом и мороженого под зонтиком, а вот в частном секторе желательнее поставить хлебный автоприцеп «Купава», открыть киоски для тазарных ширпотребов, оборудовать лотками остановки транспорта.

И. ВЕТРОВ.



У ВОДЫ РТА НЕ РАЗЕВАЙ

Этим просторечным, но вполне серьёзным напутствием можно было бы завершить недавнее заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, которое провёл заместитель главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинов. Разговор касался более чем актуальной темы, связанной с организацией летнего отдыха ленинско-кузнецчан, предпочитающих проводить его у воды.

Редко кто не любит такой способ времяпрепровождения. Но вот беда. Местоположение города и его промышленная инфраструктура таковы, что обустроенных мест именно организованного купания в нём практически нет. У кого имеется личный транспорт, едут на Тамбь, Беловское море. Потоки же «безбашадного» населения растекаются, исходя из жёлоба и часто ложно видимых удобств, на Ирку, так называемые «Камешки», «Золотые пески», а то и просто неприглядные шахтоские отстойники, канавы «лоханки». Лишь бы остыл от жары, позагорать на берегу.

Актуально!

По словам начальника управления по делам ГО и ЧС Ленинска-Кузнецкого городского округа Л.И. Якушиной, на «красивых» водоёмах отдыхает всё же немало людей, а обустройство цивилизованных пляжей требует огромных организационных и материальных затрат. Надобно бороться за разрешения на пользование ими. Государственной инспекции по ма-

гистерскому судам МЧС России, провести водолазное обследование и очистку дна водоёма, создать на них спасательные посты, обеспечить их плавающим средствами и специальным снаряжением. А прежде спасатели обязаны пройти обучение, аттестацию и т.д. и

дления, которые тут же исчезают, не известна куда; приблизить маршруты патрульно-постовых нарядов местной полиции к местам отдыха; организовать дежурство здесь добровольных народных дружин из числа безработных граждан; пристально ин-

формировать население о санитарном состоянии водоёмов через средства массовой информации, школы. Такая работа, согласуясь с ежегодными постановлениями администрации «О мерах по охране жизни людей на воде», ведётся. Идея вполне эффективна. В прошлом году, скажем, на Бодных объектах Ленинска-Кузнецкого не утонуло ни одного человека. Нельзя допустить трагедий и нынче. Для этого нужна всеобщая строгая дисциплина у воды. И прежде всего с отстойников зарослых. Какой пример поведения, ответственности покажут они при отдыхе детям – и самим родителям – настолько благополучно пройдёт очередное лето.

Н. ВЕРЕЖИ.

Медицина

ГЛАВНОЕ - НЕ ОПОЗДАТЬ С ДИАГНОЗОМ

Закончился учебный год, и многие юные горожане отправляются на отдых за город. Уже принял первую смену детский лагерь «Уголек». Оформляются путевки в санаторно-курортные учреждения, где солнце и свежий воздух помогут подросткам укрепить здоровье, набраться новых сил. Рассчитывают оздоровить своих малышей в летние месяцы и многие молодые родители, ведь солнышко нас балует значительно меньше времени, чем хотелось бы, а детям еще расти.

Однако работа по их оздоровлению ведется не только летом. Львиная ее доля приходится на осенне-зимне-весеннее время. Иммунизация, диспансеризация детей от рождения до совершеннолетия, наблюдение за их состоянием и развитием осуществляется педиатрической службой, согласно Территориальной программе государственных гарантий. Каждый год она изменяется, совершенствуется с учетом новых условий. Каково положение детского здоровья в нашем городе на данный момент, мы попросили рассказать заведующую детской поликлиникой №1 Ольгу Николаевну ЕРМОЛАЕВУ.

- Не секрет, что уровень здоровья младшего поколения в целом по стране сегодня не может доставлять радости. Многие дети рождаются ослабленными. Из тех, кто родился в 2010 году, в нашем городе первую и вторую группу здоровья имеют 56,4 процента от общего числа. Педиатрической службе необходимо помочь сохранить здоровье этим малышам и укрепить - остальным.

Юные горожане начинают наблюдаться еще до рождения. После появления на свет они получают все необходимые прививки, лечебно-оздоровительные процедуры. Условиями родового сертификата все это предусмотрено. Затем участковые врачи пристально следят за их ростом и развитием до года. После этого возраста встречи становятся реже, но ребенок все равно не выпадает из поля зрения участкового врача. И так - до достижения им восемнадцатилетнего возраста.

Чтобы ребенок не стал жертвой тяжелой инфекции, в определенные периоды ему следует проходить обязательную вакцинацию. Существует Национальный календарь проведения профилактических прививок от десяти наиболее часто встречающихся инфекций (дифтерия, корь, краснуха, полиомиелит и т.д.). И вот тут-то начинается самое сложное. Нельзя прививать детей без согласия родителей. И нередко самые близкие люди обрекают своих детей на риск заболеть одной из тяжелых инфекционных болезней. Одни родители, насмотревшись по телевизору негативной однобокой информации, дают письменный отказ от иммунизации ребенка. Другие мотивируют это слабым здоровьем сына или дочери, хотя здесь надо действовать совсем наоборот, потому что у организма ребенка итак низкая сопротивляемость инфекциям. А третьи (обычно - асоциальные семьи) вообще не водят детей на прием к педиатру.

К счастью, подобные случаи нечасты. В текущем году обязательные профилактические прививки получили 98 процентов школьников. А коллективный иммунитет - уже гарантия того, что возникшее заболевание не приведет к эпидемии.

Столь же важна для нормального развития детского организма и своевременная диспансеризация. Узкие специалисты тщательно осматривают детей. Раньше это делали отоларинголог, окулист, хирург. Теперь к ним до-

бавился осмотр ортопед, уролога-андролога и эндокринолога. Выявив отклонения своевременно, на уровне функциональных нарушений, проще исправить ситуацию. Так, повальное увлечение компьютерными играми, а следовательно, малоподвижный образ жизни, ведет к развитию заболеваний позвоночника. Необходимо это предотвратить. Своевременная коррекция зрения помогает его сохранить. Все эти меры способствуют снижению детской инвалидности. При диспансеризации детей-сирот и детей, попавших в сложную жизненную ситуацию, необходима осмотр у невролога, психиатра.

В текущем году из 15 тысяч человек детского населения на диспансерном учете находится более 2800 ребят. Они оздоравливаются в санаториях, дневных стационарах, загородных оздоровительных учреждениях.

В деле охраны здоровья детей неоценима помощь фельдшерских детских садов и образовательных учреждений. Особенно это касается коррекционных учебных заведений, где каждый ребенок нуждается в особом наблюдении.

К сожалению, в городе не хватает медицинских работников для работы в здравпунктах учебных заведений. Только в одной школе - № 2 есть детский стоматолог. Но при необходимости фельдшер срочно отправляет школьников к специалистам в поликлинику, где им оказывается помощь.

Однако не только от медиков зависит, вырастет ли ребенок здоровым. В первую очередь об этом должны заботиться родители. Большинство из них правильно понимают свою задачу. Однако не все, что чаще всего приводит к формированию хронических заболеваний.

Но в основном родители и педиатры действуют сообща. Поэтому показатели здоровья детей нашего города не отличаются от общих цифр по России. Действие национального проекта «Здоровье» и последующих федеральных программ помогло снастить детские лечебно-профилактические учреждения современной диагностической аппаратурой и новейшими аппаратами. А своевременное проведение углубленных осмотров помогает раннему выявлению патологий. И при интенсивном лечении большинство из них можно победить и помочь юным ленинско-кузнецким расти здоровыми и полноценными.

В. СЕРГИЕНКО.



ПРАЗДНИК ПОЭЗИИ

Более 50 человек приняли участие в «Фестивале поэзии-2011», который прошел в Ленинске-Кузнецком.

Свои произведения представили поэты из разных уголков Кузбасса, участники городских и районных литературных групп. Особо напряженная борьба велась между представителями кемеровских литературных групп «Притомье», «Аз», «Свой голос» и ленинско-кузнецкими «ЛИК», «Парус», «Проба пера» (Ленинско-Кузнецкий район). Конкурс проходил в заочном и очном виде.

В первом отделении стихотворения, присланные посредством электронной почты из городов России и зарубежья, прочли ведущая конкурса Юлия Сливина и его организатор Алексей Бельмасов. Зрители были единодушны - до глубины души любитель поэзии потрясло стихотворение «Баллада о матери» Ольги Киевской (г. Новосибирск).

Во втором, очном, отделении участники фестиваля сами представляли свое творчество. В манере Маяковского читал стихи Сергей Чернышев (Кемерово), легкий и непринужденный юмор в стихотворном ритме выдал еще один кемеровчанин - Андрей Пятак.

В итоге приз за первое место - сертификат на бесплатное издание стихотворного сборника - был вручен Василию Гуляеву (Ленинско-Кузнецкий). Второе место заняли сразу три участника фестиваля: Виктор Киселев (Кемерово), Нина Сурова и Владимир Лещов (Ленинско-Кузнецкий). Они получили ценные подарки и денежные вознаграждения. Подарочным изданием «Антологии русской сибирской поэзии» награждены участники, занявшие третье место, - Нина Глушкова (Ленинско-Кузнецкий район), Андрей Пятак (Кемерово) и Василий Киселев (пос. Краснобродский Беловского района). Кроме того, еще шесть поэтов получили почетные призы.

Свою оценку конкурсантам вынесли и зрители. Лучшей, по их мнению, стала «заочница» из Новосибирска Ольга Киевская, на втором месте - Юлия Сливина (г. Ленинско-Кузнецкий), на третьем - кемеровчанин Андрей Пятак.

Е. УЛЬЯНОВА.

В РАМКАХ целевой комплексной программы «Семья. Книга. Библиотека» в библиотеке-филиале № 8 прошла конкурсная программа «Читающие семьи».

В соревнованиях приняли участие четыре семьи, всех членов которых объединяет любовь к книге. Это лучшие читатели За класса школы №37 и их родители: семьи Кидровых, Иванашковых, Зевакиных, Белокрыловых. Команды смогли посоревноваться друг с другом в знании детской литературы, при этом родители наглядно доказали, что много чи-

ЛУЧШИЙ ДРУГ - КНИГА

тают вместе с детьми. Аплодисменты болельщиков были лучшей поддержкой для участников конкурса.

Победителем стала семья Зевакиных.

Е. ПЬЕВОА.

ВЫСТАВКА ОРИГАМИ

В центральной детской библиотеке имени Н.К. Крупской прошла творческая выставка «Встреча с прекрасным».

Свои работы представили участники кружка «Волшебные превращения бумаги» школы № 2. Около 50 поделок украсили не только залы библиотеки, но и оконные витрины.

Все работы выполнены в технике модульное оригами. Эта ув-

лекательная техника - создание объемных фигур из треугольных модулей оригами - придумана в Китае. Простой в исполнении и изящный вид творчества, не требующий больших затрат, развивает фантазию и терпение.

Е. ВОЛОДИНА.

В СЁ в жизни развивается, меняется, ведя за собой новые эмоции, впечатления. Большинство людей стали предпочитать готовые факты, ведь их не нужно «добывать», искать, это не стоит особого труда. Но всегда ли хорош такой способ получения информации?

Сегодня все готовое можно найти в одном месте, именем Интернет. Он поглощает колоссальное количество времени, сил и здо-

ЧТО МЫ ЧИТАЕМ?

ровья у его пользователей, которые, хоть и понимают это, но продолжают проводить жизнь у мелькающего монитора. Чтение книг отодвигается на второй план, а кто-то навсегда расстается с потребностью в чтении.

Поэтому мы, сотрудники библиотечных филиалов № 6 и 11, решили выяснить, какова обстановка с чтением на сегодня в нашем городе. Так был проведен опрос, участниками которого стали случайные прохожие, учащиеся школ, друзья, знакомые, соседи, продавцы магазинов и многие другие жители нашего города.

В итоге мы узнали, что из 85 респондентов 32 человека вообще не читают, это время как чтение остается свободным большинству весьма обширно: от писателей-классиков - А. Чехова, М. Достоевского до современных проза-

иков, как русских, так и зарубежных: Т. Устинов, В. Сухова, П. Кисель.

Радует, что среди читателей детской литературы

есть представители не только юного поколения, но и взрослые, читающие вместе со своими детьми. На чтение же по своим интересам, по их утверждению, времени зачастую не хватает.

Заметим, что многие респонденты не являются посетителями библиотек, но чтение в их жизни занимает не последнее место, у кого-то есть солидные домашние библиотеки, кто-то регулярно покупает книги в магазинах, другие же прибегают к услугам Интернета.

Мы сделали вывод, что чтение не забыто, всегда есть и будут люди, которые с уважением и любовью относятся к книге. А значит, библиотеки нужны!

Г. КУЛЕБАКИНА,
Е. ВОРОНОВА,
И. КОТЕНКО.
Библиотекари.

В НОВОМ КАЧЕСТВЕ

здесь - не просто выдана литература. Мы проследили весь ход поступления книг в библиотеку, их оформление и расстановку в фонде. Оказывается, это требует особый профессиональный знания. Открыли для себя новые термины, тонкости общения с читателями. Нужно быть немножко психологом, чтобы к каждому из них найти свой подход, суметь увлечь книгой.

Библиотека - профессия творческая. Нужна фантазия для оформления книжных выставок, проведения самых разных мероприятий, новые идеи для привле-

чения читателей в библиотеку. На пример, мы приняли участие в акции «Найди путь в библиотеку», сделав надпись на тротуаре со стрелкой, указывающей путь в библиотеку.

Представление о работе библиотекаря теперь изменилось в лучшую сторону. Это очень интересная профессия, которая и в будущем будет востребована, пусть даже в каком-то новом качестве. Ведь всегда нужны люди, которые являются проводником в информационном мире.

М. АРЗАМАСКИН,
К. ПОЛЕТАЕВА.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ПРОЕКТ

Решение № Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от «О внесении изменений в Устав муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ»

В целях приведения Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», иными федеральными законами и законами Кемеровской области, руководствуясь пунктом 4 статьи 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», на основании статьи 27 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ городской Совет решил:

1. Внести изменения в Устав муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ, принятый Ленинск-Кузнецким городским Советом народных депутатов (решение от 28.10.2010 № 76):

1.1. В статье 8 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ:

1.1.1. Пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения

в границах городского округа, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;».

1.1.2. Пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14) создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории городского округа в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи;».

1.2. Пункт 3 статьи 13 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ изложить в следующей редакции:

«3. Гарантии избирательных прав граждан при проведении муниципальных выборов, порядок назначения, подготовки, проведения, установления итогов и определения результатов муниципальных выборов устанавливаются фе-

деральным законом и принимаемыми в соответствии с ним законами Кемеровской области.

Избрание главы Ленинск-Кузнецкого городского округа на выборах проводится по мажоритарной системе относительного большинства (если выборы признаны состоявшимися и действительными, избранным считается зарегистрированный кандидат, набравший наибольшее число голосов избирателей по отношению к другому кандидату (кандидатам).

Выборы депутатов Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа проводятся по смешанной мажоритарно-пропорциональной системе.

12 депутатов избираются по мажоритарной системе относительного большинства, 13 депутатских мандатов распределяются между списками кандидатов по пропорциональной системе.».

1.3. Статью 38 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ дополнить абзацами 8, 9 следующего содержания:

«определяет на территории городского округа места, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию;

определяет на территории городского

округа общественные места, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.».

1.4. Статью 39 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ дополнить абзацами 11, 12 следующего содержания:

«разрабатывает и утверждает схему размещения нестационарных торговых объектов;

выступает инициатором создания на территории муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ зоны экономического благоприятствования (ЗЭБ).».

2. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по местному самоуправлению и правопорядку Н.М.Тагакову.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования), за исключением подпункта 1.1.2, который вступает в силу с 01.01.2012.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В.Н. ТЕЛЕГИН

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Постановление № 834

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 17.06.2011 г.

«О внесении изменения в постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 06.05.2011 № 621 «Об окончании отопительного сезона 2010/2011 г.»

На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в связи с изменением графика проведения ремонтных работ на котельной КСК постановляю:

1. Внести изменение в постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 06.05.2011 № 621 «Об окончании отопительного сезона 2010/2011 г.»: график работы котельных Ленинск-Кузнецкого городского округа в летний период 2011 года, утвержденный по-

становлением, изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать постановление в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д.Кнутарева, директора ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого» Л.И.Пацель (по согласованию).

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Приложение

к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 17.06.2011 № 834

График работы котельных Ленинск-Кузнецкого городского округа в летний период 2011 года (в новой редакции)

№ п/п	Перечень котельных	Окончание отопительного сезона 2010/2011 г.	Остановка подачи горячей воды		Начало подачи тепла
			I остановка	II остановка	
1.	Центральная	15.05.2011	с 30.05.2011 по 08.06.2011	с 02.08.2011 по 22.08.2011	15.09.2011
2.	Привокзальная, котельная № 13, бойлерные № 10, 11, 12	15.05.2011	с 14.06.2011 по 23.06.2011	с 02.08.2011 по 22.08.2011	15.09.2011
3.	КСК, ЦТП № 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9	15.05.2011	с 22.07.2011 по 22.08.2011	-	15.09.2011
4.	Котельная № 5	15.05.2011	с 16.05.2011 по 25.05.2011	с 02.08.2011 по 22.08.2011	15.09.2011
5.	Котельная «Энергетик»	05.04.2011	-	-	04.10.2011
6.	Котельная № 42	15.05.2011	с 22.06.2011 по 10.08.2011	-	15.09.2011
7.	Котельные № 1, 14, 16, 19, 20, 24, 26, 39, 40, 44, 45, ш. 7 Ноября, ОАО «Завод «Красный Октябрь», ООО «Технотрейд»	15.05.2011	-	-	15.09.2011
8.	Котельная ФГЛПУ «НКЦОЗШ»	15.05.2011	с 13.06.2011 по 26.06.2011	с 15.08.2011 по 28.08.2011	15.09.2011

С.Д. КНУТАРЕВ.

Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

План мероприятий, посвященных празднованию Дня молодежи

Наименование мероприятия	Дата
Концерт образцового коллектива ансамбля эстрадного танца «Рэп-тайм» «Все точки над i» в ДК им. Ярославского	23 июня 17.30
Турнир по стритболу на площади Дворца спортивной гимнастики	25 июня 10.00 – 13.00
Антинаркотическая акция «Жить хорошо!» на площади Дворца спортивной гимнастики	25 июня 13.30 – 15.00
Ролевая игра «Дневной дозор» в парке чудес	25 июня 14.30 – 16.30
Городской конкурс «Молодая семья – 2011» в парке чудес	25 июня 15.00 – 17.00
Концертная программа «Студенческое лето online» в парке Чудес	25 июня 17.00 – 19.00
Участие в Губернаторском приеме, посвященном празднованию Дня молодежи, г. Кемерово	28 июня
Эстрадный концерт ВИА «Эскиз» «На нашей волне» на площади ДК им. Ярославского	24 июня 17.00
Вечер отдыха для молодых семей «В кругу друзей» в ДК им. Ленина	25 июня 16.00
Концертная диско-программа «Мировая вечеринка» в парке чудес	25 июня 19.00 – 22.00
Танцевально-развлекательная программа «Сок-шоу» на площади ДК «Строитель»	25 июня 20.00
Праздничная программа в ДК «Никитинский»	25 июня 20.00
Праздничная программа «Равня шаг на молодежь» на площади ДК им. Ленина	26 июня 17.00
Эстрадный концерт «Ностальгия. Ретро 80-90 гг.» в парке чудес	26 июня
Соревнования спортивных дворовых команд на площади Дворца спортивной гимнастики	25 июня 13.30 – 15.00
Турнир по мини-футболу на стадионе «Шахтер»	25 июня 15.00 – 17.00

А.А. ЕРОФЕЕВА.

Заместитель главы города – руководитель аппарата администрации.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, площадка в районе дома № 3 по ул. Васильева, площадью 0,00125 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:627, для использования под металлический гараж.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, площадка в районе дома № 24 по ул. Горького, площадью 0,0024 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201002:223, для использования под металлический гараж.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

**Уважаемые горожане,
руководители предприятий,
учреждений,
организаций города!**

22 июня в 11 часов состоится возложение венков и цветов к мемориалу на площади Победы, посвященное 70-летию начала Великой Отечественной войны.

Построение колонн – у здания администрации в 10.30.

Приглашаем горожан принять участие в этом мероприятии.

Администрация города.

**Поздравляю друга
Прокопия Александровича БУРЕНКОВА
с 80-летним юбилеем!**

Давно простилась с нами юность,
А нам все кажется – вчера.
Морщин задумчивую мудрость
Мы видим в зеркале с утра.
Но сердце места не находит,
И час свиданья недалек,
Вторая молодость приходит
К тому, кто первую сберег.

От друга Василия Игнатьевича ШУМИЛОВА.



**Вниманию
болельщиков!**

Завтра, 22 июня, на стадионе «Шахтер» проводится матч на Кубок Кузбасса по футболу между командами «Заря-СУЭК» (Ленинск-Кузнецкий) и «Металлург-Кузбасс-2» (Новокузнецк). Начало игры - в 18 часов.



Реклама, объявления

**ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ**

Фонд имущества Кемеровской области сообщает о продаже следующего имущества: земельный участок, пл.8325 кв.м, здание, пл. 429,9 кв.м; гараж, пл. 36,6 кв.м; баня, пл.9,6 кв.м; склад, пл.22,8 кв.м; овощехранилище, пл.30,1 кв.м; склад, пл. 17,4 кв.м; здание, пл.51,2 кв.м, по адресу: Ленинск-Кузнецкий р-н, с. Камышино, ул. Молодожаня, 2а. Минимальная цена – 421 000 руб. Прием заявок для участия в продаже осуществляется по адресу: г. Кемерово, пр. Ленина, 90/2, 3-й этаж («Кристалл») до 12 час. 13.07.2011г.

Телефон: (3842)35-85-75,
www.kuzbassfond.ru.

**ПРИГЛАШАЮТ
НА РАБОТУ**

Организации срочно требуются машинисты погрузочной машины (фронтальные погрузчики) производства Китая, грузоподъемность 4,2 м³. Опыт работы обязателен. Категория D. Работа в Ленинске-Кузнецком и Б.Талде. Оплата своевременная. Соцпакет. Контактные телефоны: 8 (3846) 62-66-76, сот. 8 (909-509-1206).

ПРОДАМ

дом (пер. Водопьянова, 11), площадь – 48 м², 3 комнаты, кухня, баня, вода, слив в доме, гараж, л/кухня, огород. Тел. 8-913-074-6586.

xxx

1/2 часть жилого дома (пос. Егозово, ул. Заводская), 3 комнаты, веранда, кухня. Общая площадь – 60 м². В доме – вода, канализация, слив. Имеются баня, большая летняя кухня, два погреба, два гаража, 10 соток земли. Печное отопление. Телефон 7-923-607-2243.

**ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ
Установка водосчетчиков!**

Ремонт, замена систем отопления, водоснабжения, канализации, радиаторов отопления, стояков и т.д. Изготовление любых металлоконструкций. Материал любой. Гарантия! Цены умеренные! Тел. 8-904-574-4316.

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Заканчивается подписка
на второе полугодие 2011г. на
"ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ"**

Стоимость одного комплекта подписки с доставкой – 232 рубля,
до востребования – 218 рублей,
без доставки (получать в редакции) – 85 рублей.

**ОТБОР
НАИЛУЧШИХ
ПРЕДЛОЖЕНИЙ**

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов по ремонту зданий ОАО «Сиб-Дамель» в г. Ленинске-Кузнецком и складских помещений ш/у «Талдинское-Западное» в Прокопьевском районе.

Срок подачи заявки на участие в отборе – в течение пяти дней со дня публикации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов по выполнению работ по очистке сооружений шахтных вод и ливневой канализации шахты № 7 в Прокопьевском районе.

Срок подачи заявки на участие в отборе - в течение пяти дней со дня публикации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	21 июня		22 июня		23 июня		24 июня		25 июня	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	727	727	730	730	731	730	730	728	731	733
T, °C	+18	+24	+15	+20	+15	+20	+15	+21	+15	+21
Влажность, %	70	43	62	53	64	58	71	59	75	41
Ветер, м/сек.	Ю-З 3	З 4	Ю-З 3	Ю-З 4	Ю 3	Ю 3	Ю-В 3	З 3	С-З 2	С-З 5
Долгота дня	17.34		17.33		17.33		17.34		17.33	

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 20.06.2011г.

Печать офсетная. Заказ 1032. Цена в розницу - договорная.